

当地时间4日,一名遇难儿童的尸体被裹在毯子中。

叙利亚再遭化武,谁下的毒手?

至少72人死亡,叙政府军坚决否认

叙利亚西北部伊德利卜省一座反对派武装控制的小镇4日遭遇空袭,造成大量人员伤亡,死者和伤员呈现化学武器中毒迹象,国际社会为之震惊。一个 境外观察组织说,至少72人死于疑似化武袭击,死亡人数可能进一步增加。这起事件给本就艰难异常的叙利亚和平进程再度蒙上阴影。

美、英、法等西方国家和叙利亚反对派指认巴沙尔·阿萨德政府使用化学武器,叙政府坚决否认。俄罗斯军方说,叙政府军空袭了反对派武装的一处弹 药库,可能导致后者藏匿的化学武器泄漏。

至少20名儿童死亡

"叙利亚人权观察组织" 说,一架战机4日对伊德利卜 省南部的汉谢洪镇实施空袭, 释放了毒气,截至5日早些时 候,至少72人死亡,包括20名 儿童和17名妇女。由于多人失 踪,死亡人数可能进一步增加。

这一总部设在英国伦敦的 团体说,另有至少160人受伤, 许多人伤势严重,急救人员赶 到后无力回天。

"叙利亚人权观察组织" 说,空袭导致数十人出现呼吸 困难以及呕吐、头晕和口吐白 沫等症状。社交网站上传播的 疑似现场照片和视频显示,救 援人员用消防水龙冲洗死者尸 体上的化学物。叙利亚民间活 动人士运营的阿西斯通讯社发 布疑似现场视频,显示医务志 愿者把只穿着内衣裤的伤员抬 到皮卡车上,许多伤员似乎已 经没有反应,其中包括不少儿 童;一些伤员戴着氧气罩。由于 空间紧张,一些伤者还被转移 到了叙利亚的邻国土耳其。

为叙利亚医疗机构提供资

助的"医疗和救济组织联盟" 说,至少100人死于空袭。

叙军方否认使用化武

"叙利亚人权观察组织"主 管拉米·阿卜杜勒-拉赫曼说, 实施化武空袭的战机可能来自 叙政府军,理由包括战机机型 疑似叙空军苏-22型战机。

叙利亚军方4日在一份声 明中"坚决否认"应对这起事件 承担责任,坚称政府军现在没 有化学武器,也没有使用过化 学武器,今后也不会使用毒气。

叙军方指认"恐怖团体"即 反对派武装使用"化学和有毒 物质",炮制了这次袭击,并且 栽赃叙利亚政府。一名叙安全 部门高级官员告诉法新社记 者,反对派企图"通过媒体取得 在战场上无法取得的胜利"。

一名不愿公开姓名的叙军 方官员接受采访时说,可能的 情形是反政府武装在当地的-处化学武器库被击中。

俄罗斯国防部发言人伊戈 尔·科纳申科夫 5 日在一份声明 中说,根据俄方空域目标监控设 备的数据,当地时间4日11时 30 分至 12 时 30 分,叙利亚空 军袭击了汉谢洪镇东郊的"一座 恐怖分子大型弹药库",那里储 藏着"有毒炸弹"。声明说,恐怖 分子曾经把这座弹药库里的化 学武器运往伊拉克境内。

-些第三方调查称,过去 几年,叙利亚反对派和政府军都 曾使用化学武器,包括氯气和芥 子气。叙利亚内战爆发六年来最 严重的化武袭击事件 2013 年 8 月发生在首都大马士革东郊的 东古塔地区,死者数以百计。

美对叙政策会调整吗?

联合国秘书长古特雷斯 4 日对化武袭击相关报道深表担 忧。联合国安全理事会定于美 国东部时间5日就此举行紧急 会议。美国、法国和英国向安理 会提交一份决议草案,要求全

美国白宫发言人斯派塞指 认叙政府针对平民使用化学武 器,但他没有提供任何证据。斯 派塞还说,这是奥巴马政府"软 弱和不坚定"的后果,因为奥巴 马2012年曾就叙政府使用化 武问题画了一条"红线",后来 却没有采取行动。

斯派塞说,现任总统特朗 普与国家安全委员会成员讨论 了对策,美方将继续与盟友磋 商。但他拒绝透露特朗普政府 将作何回应,包括是否也画 条"红线"。

美国国务卿蒂勒森同一天 指责叙政府的两个主要盟友俄 罗斯和伊朗,要求两国就这起 事件向巴沙尔政府施压,称俄 伊作为阿斯塔纳停火谈判的 "担保人",对空袭死者"负有更 大的道义责任"。

尚不清楚这次疑似化武袭 击是否会影响美国对叙利亚问 题的政策调整。上月底,蒂勒森 和美国常驻联合国代表妮基・ 黑莉表示,对叙利亚问题,美国 将把重点放在阻止极端组织 "伊斯兰国"上,不再以巴沙尔 下台为优先考虑。

就此次化武袭击,中国外 交部发言人华春莹在5日的例 行记者会上表示,中方注意到 有关报道,主张对事件进行做 出客观、公正的调查,并且基于 确凿的证据,对肇事者和责任 方做出认定。

据新华社、央视新闻等



救援人员用消防水龙帮受害者冲洗身上的化学物

南岳晚报 (分类)

订版电话: 0531-85196183 招聘信息>>

为临沂国营电厂培训工人 另济 宁枣庄济南青岛也建设.另聘招 生人员月5000元15554752110

综合信息>>

高净化、低耗材、极静音、极节能

电话: 15253157333、18653136609

小型加工厂0537 - 4256555

十年电子厂招加工户

电子产品组装、无押金、村集体 监狱优先合作www.sdjgdz.com 0537-4290368 孔经理

招半挂车驾驶员、押运员

年龄45岁以下,身体健康。 有危货运输从业资格证。

驾驶员有十年以上安全驾驶经历。 0531-88801205, 88683308

淄博园林工程公司聘 园林工程项目经理、工程资料员、施工、

技术、预算,有相关工作经验者优先。 地点:淄博、聊城,电话0533-6721462 18953328556于经理。



挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报唯一 官方网站 www.qlwb.com.cn 格式可扫描。

占有豪宅" ",梅德韦杰夫强硬否认 仅然

称反对派为政治目的编造谣言组织游行

本报讯 据塔斯社4月4日 消息,当日,俄罗斯总理梅德韦 杰夫首次回应3月26日发生的 大规模反腐游行,他表示,反对 派组织游行是为实现自身的政

报道称,面对反对派的指 责,梅德韦杰夫回应称,编造谣 言的目的是为了取得特定的政 治目的。"很显然,他们想向公 众展示,当局处理事情非常糟 糕,而他们很擅长。

3月初,反对派领袖纳瓦 尔尼发表详细报告,指控梅德 韦杰夫通过非营利组织的影子 网络,大量占有豪宅、游艇以及 葡萄庄园,其价值远超他的官 方薪资所能负担的程度。相关 视频在网上传播

对于反对派所公布的证明 他贪腐的视频,梅德韦杰夫表 示,该视频的制作是以换取大 笔金钱为目的,而制作的花费 也是由私人赞助,这一切都是 有政治目的的。对于视频所列 举的资料,包括财产和所结交 的人,梅德韦杰夫表示,"从来 没听说过。"

梅德韦杰夫同时也对众多 年轻人参与游行表示遗憾。"看 了(反对派所提供的资料)是很 难有清楚的认识的。遗憾的是, 反对派还在社交网络上呼吁年 轻人加入抗议的队伍。不幸的 是,游行本身未经批准,是非法 游行,年轻人也因此吃苦头,甚 至把一些未成年人带上街头,在 我看来,这就是犯罪。"梅德韦杰 夫将该游行总结为:从不诚实的 立场出发,实现自私的目的。

梅德韦杰夫称,纳瓦尔尼 本身就是被定罪之人,"(被选 为总统)这方面不要幻想了。 纳瓦尔尼常通过博客和媒体专 栏,批评政府的腐败问题。今年 2月,他本人因涉嫌腐败、侵吞 基洛夫木材公司的巨额资金被 法院判处5年徒刑,缓期执行。 此外,纳瓦尔尼曾公开表示,将 参与2018年俄罗斯总统选举。

据澎湃新闻